
2006年电子商务员概论考试模拟试题七 PDF转换可能丢失图

片或格式，建议阅读原文

https://www.100test.com/kao_ti2020/62/2021_2022_2006_E5_B9_B

4_E7_94_B5_c40_62504.htm 一、填空题(本大题共15小题，每

小题1分，共15分)请在每小题的空格中填上正确答案。错填

、不填均无分。1.平稳、对称、无记忆的二进制信道的数学

模型中，其平稳的含义就是对任何码元来说，Pe的取值都是 

的。2.衡量数据传输质量的最终指标是差错率。在数据传输

中，一般采用误码率、误字符率和 。3.在平稳、对称、无记

忆的二进制数字信道上，数据传输的误码率为10-6，那么其

正确的数据传输概率是 。4.在导体中电子的随机运动所产生

的一种电噪声，称为 。5.具有各态历经性的随机过程必定是 

过程，反之不然。6.数字调相波形的功率谱密度，就是基

带g(t)在ωc处的 的双边带频谱。7.DDN是利用数字信道传输 

的数据传输网。8.若要纠出2个错码，分组码的最小码距dmin

应 。9.线性码是指 与信息码元之间的关系是线性关系。10.高

级数据链路控制规程规定：命令帧的地址字段中应填入 地址

。11.CCITT(ITU-T)V系列建议是通过 网进行数据传输的系列

标准。12.数据通信的业务特性可分三种，即 业务、短时延业

务和实时业务。13.在数据报方式中，每个节点都要对转发的

数据分组进行 选择。14.OSI参考模型的物理层是开放系统利

用物理媒体，实现物理连接的功能描述和 的规程。15.从结构

来说，分组交换网通常采用两级。一级交换中心之间互相连

接构成的网采用 或不完全网状的分布式结构。二、画图题(本

大题共6小题，每小题3分，共18分)16.设二进制符号序列

为1100101，试以矩形脉冲为例，画出差分信号的波形(设传输



“1”码有电位跃变)。17.试画出基带数据传输系统模型。18.

图1要表示一个采用返回重发差错控制方式的系统的工作思路

，发送端要向接收端发送6个码组(编号0～5)，其中2号码组出

错。请在图1中填写接收端的接收码组序号。 19.画出高级数

据链路控制规程(长)帧结构中帧校验序列FCS的校验范围。20.

以图2所示的分组交换网为例，信息由A送往B，报文中数字

编号“1”、“2”为分组编号。交换机2按序转发。试画出

“?”处的报文或分组形式。21.某个网络由6个节点构成，如

图3所示。假设每条链路的权数皆为1，路由选择采用最小权

数标记算法，分组传输没有排队现象。在图上标出用户站A

向用户站B以数据报方式发送3个分组的行走路线。 100Test 下

载频道开通，各类考试题目直接下载。详细请访问

www.100test.com 


